



АКАЦИЯ Не молчит душа у ветеранов

Накануне великого праздника Дня Победы в Акациевском доме культуры прошел концерт народного коллектива — Хор ветеранов Яшкинского Центрального дома культуры, бессменным руководителем которого является Светлана Трофимовна Николаенко. Коллектив активно выступает не только на родной сцене, но и в других городах, в селах района, где получает заслуженное признание и любовь публики. Исполнители хора являются лауреатами Международных и Всероссийских конкурсов.

Акациевские зрители очень тепло принимали артистов. На концерте прозвучали песни военной тематики, песни о Родине, русские народные песни и частушки. Ветераны исполняли любимые песни хором, и отдельно, в составе женского и мужского ансамблей. Прозвучали стихотворения в исполнении авторов: Светланы Николаенко и Веры Эйсмонт, а также других яш-



кинских поэтов. Зрителей не оставили равнодушными зажигательные «Рыбацкие частушки», сценки с искрометным юмором на злобу дня.

Публика завороженно следила за умелой игрой на ложках Татьяны Паршенцевой, и за исполнением песен в сопровождении ансамбля народных инструментов. Зрители получили большое удовольствие от выступления гостей и зарядились их жизнелюбием,

оптимизмом и хорошим настроением. Выражаем огромную благодарность за такой замечательный концерт. Поздравляем участников коллектива с наступающим праздником и хотим пожелать здоровья, долгих лет жизни, ещё долго радовать зрителей своим творчеством и ждем выступлений.

Специалисты Дома культуры, библиотеки и благодарные зрители п. Акация

КАРЬЕР

Мы чтим память павших односельчан!



На протяжении десятилетий День Победы остается в России самым важным, трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Хотя прошло более полувека со Дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений.

Всё дальше уходит Великая Отечественная Война, и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается. А памятник – наша дань героическому прошлому людей военного поколения, он останется и будет символом подвига для подрастающего поколения.

Митинг, посвященный Дню Победы у памятника «Войнам-землякам» (Карьер), погибшим в Вели-



кой Отечественной Войне, проводится ежегодно

9 мая, чтобы почтить память воинов, защищавших Родину в тяжёлые времена, возложить цветы к монументу погибшим героям и отдать дань уважения живым ветеранам Великой Отечественной войны. В символическом параде, который подготовили обучающиеся школы №5 и приняли в нём участие, так же присутствовали местные жители. Ребята

читали стихи, вспомнили военные песни.

В завершении митинга исполнили песню «День Победы». В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Все собравшиеся почтили память погибших и возложили цветы к памятнику. Мы должны помнить, какой ценой завоевано счастье, заплачено за нашу Великую Победу!

Н.В. ЧИБИРЯКОВА

КОЛМОГОРОВО «Война. Победа. Память»



В рамках программы «Я помню, я горжусь» 9 мая в селе Колмогорово прошёл Час памяти «Война. Победа. Память», посвященный 78-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Гостей и жителей села приветствовали ведущие часа памяти работники культуры Наталья Юрманова и Александр Поликарпов. С поздравлением выступили начальник территориального управления Татьяна Поликарпова, депутат районного собрания народных депутатов Яшкинского муниципального округа Галина Басова и жительница села Светлана Быкова. Учащиеся Колмогоровской школы прочли стихотворения, посвященные Великой Отечественной войне.

Жители села Колмогорово возложили цветы в Парке Победы, у памятника войнам односельчанам, павшим в годы Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

**Наталья ЮРМАНОВА,
Анна БАХТИГУЗИНА,
библиотекари
Колмогоровской модельной
библиотеки-филиала №9**



ПАШКОВО

«Цветёт сирень под мирным небом!»



5 апреля Пашковская библиотека пригласила жителей села на литературно-музыкальную встречу «Цветёт сирень под мирным небом!», посвященную 150-летию юбилею русского композитора С.В. Рахманинова и 78-годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Гости познакомились с жизнью и творчеством Сергея

Рахманинова. С интересом узнали, что в годы Второй мировой войны он переписывал сборы от концертов в фонд Красной армии и фонд обороны СССР — на эти деньги в России построили военный самолёт.

Слушая произведения Рахманинова, отметили его неповторимый стиль, синтезировавший две русские композиторские школы. С удовольствием послушали

романсы «Весенние воды» на слова Ф. Тютчева, «Сирень», «Вокализ» и другие. Творения Рахманинова — жемчужина классической музыки — всегда будут актуальны. Завершилась встреча прочтением стихотворения о войне в исполнении активистками библиотеки В.А. Нестеровой.

**Марина БАЯНОВА,
библиотекарь Пашковской
библиотеки-филиала №21**